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高二数学试题 (文科)
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．每小题有且只有一个选项是符合题目要求的．

1．设
[image: image1.wmf]01
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<<<

，则下列不等式成立的是（　　）
　A．
[image: image2.wmf]33
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          B．
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            C．
[image: image4.wmf]22
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           D． 
[image: image5.wmf]01
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2．下列命题中正确命题的个数是（     ）

①若
[image: image6.wmf]ab

>

,
[image: image7.wmf]cd
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则
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；
②若
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>

则
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③若
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>

则
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④若
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则
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3．角
[image: image15.wmf]a

的终边上有一点
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，则
[image: image17.wmf]sin
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4．已知实数
[image: image22.wmf],
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y满足
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，则
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的最大值为（　　）
　 A．
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               B． 0                 C．
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            D．
[image: image27.wmf]1

2

-


5．下列函数中，最小值为4的函数是（　　）
　 A．
[image: image28.wmf]4
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                            B．
[image: image29.wmf]4

sin(0)

sin

yxx

x

p

=+<<

　 
C．
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                         D．
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6．已知等比数列
[image: image32.wmf]{
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中，
[image: image33.wmf]25
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，则
[image: image34.wmf]4

2

S

S

=

（　　）
A.-2


        B.1


          C.2


     D.5
7．已知
[image: image35.wmf]3

cos()

45

x

p

-=-

，则
[image: image36.wmf]sin2

x

的值是（　　）

　 A．
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8．已知点
[image: image41.wmf]11)
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D
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方向上的投影（　　）

　 A．
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9．为了得到函数
[image: image51.wmf]sin3cos3

yxx
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的图象，可以将函数
[image: image52.wmf]2cos3
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的图象（　　）

　 A．向右平移
[image: image53.wmf]4

p

个单位                     B． 向左平移
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　 C． 向右平移
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p

个单位                     D． 向左平移
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10．函数
[image: image57.wmf]cos22sin

yxx
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在区间
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上的最大值为（　　）

　 A． 1               B． 2             C．
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4

-

                    D． 3

11．若不等式
[image: image60.wmf]ax
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对任意实数x均成立，则实数a的取值范围是
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12．已知函数
[image: image65.wmf]()()

yfxxR
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满足
[image: image66.wmf]1
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，且当
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时， 
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[image: image69.wmf]sin,0
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，则函数
[image: image70.wmf]()()()
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在区间
[image: image71.wmf][5,5]
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上的零点的个数为（　　）

　 A． 8                B． 9             C． 10                  D． 11

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．

13．
[image: image72.wmf]a

是三个正数
[image: image73.wmf],,
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中的最大的数，且
[image: image74.wmf]ac
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，则
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与
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的大小关系是_______________．
14．已知－
[image: image77.wmf]2

p

≤α<β≤
[image: image78.wmf]2

p

，则
[image: image79.wmf]2
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15．若二次函数
[image: image80.wmf]()0

fx
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的解的区间是
[image: image81.wmf][-1,5]

,则不等式
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的解为_______________．
16．化简
[image: image83.wmf]2

11
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_______________．

三、解答题：本大题共6小题，共70分．解答时应写出必要的文字说明，证明过程或演算步骤．
17．（本小题满分10分）接下列不等式 
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18．（本小题满分12分）已知
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都是正数．

(1)若
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19．（本小题满分12分）已知关于
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20．（本小题满分12分）
[image: image94.wmf],

AB

是单位圆
[image: image95.wmf]O

上的点，点
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且
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（1）求
[image: image101.wmf]B

点坐标；

（2）求
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21．（本小题满分12分）等比数列
[image: image103.wmf]{
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的各项均为正数，且
[image: image104.wmf]12
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（Ⅰ）求数列
[image: image106.wmf]{
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[image: image108.wmf]1
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22．（本小题满分12分）已知函数
[image: image110.wmf]2
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．

（Ⅰ）求函数
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（Ⅱ）若关于
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]上有两个不同的解，求实数
[image: image115.wmf]m

的取值范围．

参考答案
一、选择题：每小题5分，共60分．
1．D2.B3．B4．A5．C6. D7．D8．B9．C10．B11.B12．[image: image192.png]HERFIRE
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二、填空题：每小题5分，共20分．
13．a+d>b+c解析：设
[image: image116.wmf]b
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＝
[image: image117.wmf]d
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[image: image124.wmf](1,1](5,)

-+¥

U


16． cos2α．

三、解答题：共75分．
17．（本小题满分10分）（Ⅰ）
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（Ⅱ）若
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时，解集为
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若
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若
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18．
[image: image132.wmf]xy

取得最大值
[image: image133.wmf]6

．

（Ⅱ）最小值
[image: image134.wmf]22
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19． 
[image: image135.wmf]a

的取值范围为
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20．  解：（1）∵点A是单位圆与x轴正半轴的交点，点B在第二象限．

设B点坐标为（x，y），

则y=sinθ=[image: image137.png]


．

x=﹣[image: image138.png]


=﹣[image: image139.png]


，

即B点坐标为：[image: image140.png]



（2）∵[image: image141.png]sin (71+0) +2sin (- 0)
Zcos (T - 8)



=[image: image142.png]~sinB+2cosb
~Zcos 0



=[image: image143.png]


=[image: image144.png]


．

21．（本小题满分12分）

 解：（Ⅰ）设数列{an}的公比为q，由a32=9a2a6得a32=9a42，所以q2=[image: image145.png]


．

由条件可知各项均为正数，故q=[image: image146.png]


．由2a1+3a2=1得2a1+3a1q=1，所以a1=[image: image147.png]


．故数列{an}的通项式为an=[image: image148.png]


．

（Ⅱ）bn=[image: image149.png]loglt



+[image: image150.png]log



+…+[image: image151.png]


=﹣（1+2+…+n）=﹣[image: image152.png]n (ntl)

2



，

故[image: image153.png]


=﹣[image: image154.png]n (ntl)



=﹣2（[image: image155.png]


﹣[image: image156.png]


）

则[image: image157.png]


+[image: image158.png]


+…+[image: image159.png]


=﹣2[（1﹣[image: image160.png]


）+（[image: image161.png]


﹣[image: image162.png]


）+…+（[image: image163.png]


﹣[image: image164.png]


）]=﹣[image: image165.png]ntl



，

所以数列{[image: image166.png]


}的前n项和为﹣[image: image167.png]ntl



．

22．（本小题满分12分）

 解：（Ⅰ）由f（x）=2sin2（[image: image168.png]N



+x）+[image: image169.png]


cos2x=1﹣cos（[image: image170.png]]



+2x）+[image: image171.png]


cos2x=1+sin2x+[image: image172.png]


cos2x=1+2sin（2x+[image: image173.png]ME]



），

由由2kπ﹣[image: image174.png]]



≤2x+[image: image175.png]ME]



≤2kπ+[image: image176.png]]



，k∈Z，

得kπ﹣[image: image177.png]


≤x≤kπ+[image: image178.png]


，k∈Z

[image: image193.png]


所以函数 的单调递增区间为[kπ﹣[image: image179.png]


，kπ+[image: image180.png]


]．k∈Z．

（Ⅱ）由f（x）﹣m=2得f（x）=m+2，

当x∈[0，[image: image181.png]]



]时，2x+[image: image182.png]ME]



∈[[image: image183.png]ME]



，[image: image184.png]4m



]，

由图象得f（0）=1+2sin[image: image185.png]ME]



=1+[image: image186.png]


，

函数f（x）的最大值为1+2=3，

∴要使方程f（x）﹣m=2在x∈[0，[image: image187.png]]



]上有两个不同的解，

则f（x）=m+2在x∈[0，[image: image188.png]]



]上有两个不同的解，

即函数f（x）和y=m+2在x∈[0，[image: image189.png]]



]上有两个不同的交点，

即1+[image: image190.png]


≤m+2＜3，

即[image: image191.png]


﹣1≤m＜1．
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